

Победные традиции

В июле «Лукояновская правда» писала об успехах студента Лукояновского губернского колледжа Олега Кечаева (на снимке) на областном чемпионате «Молодые профессионалы» по международным стандартам World Skills. По итогам соревнований наш участник показал лучший результат в номинации «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

16 сентября были подведены окончательные итоги и состоялось награждение победителей чемпионата. Олег Кечаев получил диплом за первое место и золотую медаль. Это третья подряд победа на областном уровне студентов Лукояновского губернского колледжа. Первым чемпионом в 2015 году стал Владимир Архипов, работающий в настоящее время мастером производственного обучения колледжа. Вторым был Дмитрий Сочнев, а теперь победную эстафету подхватил Олег Кечаев.

Этот успех - результат хорошей подготовки. Вместе с преподавателем В. А. Малафеевым Олег посещал ООО «Плодородие-Лукоянов», ООО «АгроЭкоСистемы» и СПК им. К. Маркса Гагинского района. Выражаем благодарность руководителям предприятий А. И. Чернышову, Д. В. Алимову и Н. А. Савкину за предоставленную возможность на практике познакомиться с современной техникой.

Николай ФИЛЬЧЕНКОВ, главный эксперт чемпионата
Фото предоставлено автором

